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 Астрид Линдгрен је шведска књижевница која је осим романа ,,Роња, разбојничка 
кћи“ написала и ,,Пипи дугу чарапу“ и још много занимљивих књига.  
 Постоје две породице :Матисова и Боркина лоза. Њих двојица су вође разбојника 
који  се медјусобно мрзе, па су поделили два брда и једну шуму. Кад се Роња, ћерка од 
Матиса родила, ударио је гром и преполовио Матисову тврђаву на пола. Ту између два 
дела тврђаве настала је огромна провалија, они су је назвали ,,Паклена провалија“. Матис 
није ни марио због тога што се њихова тврђава преполовила на пола, само је закрпио један 
део и ту су сви живели. Роња је одрастала са много пажње и љубави њених родитеља. 
Једном је она упитала оца да изађе напоље, и он јој је дозволио, али ју је упозорио на све 
опасности. Једном је дошло време да вежба да не упадне у ,,Паклену провалију“, а како 
боље да вежба него да је прескаче. Кад је дошла до провалије видела је дечака који седи са 
друге стране провалије. Кад су се упознали сазнала је да се он зове Бирк и да је он из 
Боркине породице, па га је замрзела. Кад је рекла свом оцу да су се Борка и његови 
разбојници уселили у Матисову тврђаву, он је полудео и само је смишљао како да их се 
отараси. Док је Матис размишљао како да их истера из тврђаве, Роња и Бирк су се 
зближили. Постали су као брат и сестра. Од тад су се стално кришом виђали, али кад је 
Матис за то сазнао, посвађао се са Роњом. Због тога је Роња одлучила да побегне са 
Бирком у шуму. Отишла је у Медвеђу пећину и тамо су се посвађали зато што су изгубили 
нож, а нож им је био једино средство за преживљавање.  Док су били у свађи нашли су 
кобилу чије је ждребе усмртио медвед. Она је била рањена, па су је закрпили. У знак 
захвалности давала им је млеко. Имали су и своја два ждребета. Било им је тешко, али 
нису одустајали. Док су шетали до потока да узму воду, Роња је наишла на свог оца који ју 
је оплакивао. Помирили су се и отац јој је дозволио да се виђа са Бирком. На крају су 
Борка и Матис имали одлучујући двобој у ком је победио Матис и постао је вођа свих 
разбојника. Наставили су да живе сви заједно у Матисовој тврђави. 
 Поука књиге је да  кад се посвађаш са пријатељем, не треба да побегнеш, него да се 
суочиш са проблемом и да решите несугласице. 
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